
RELI2320 Didactique de l'enseignement religieux

[30h+15h exercices] 3.5 crédits

Cette activité se déroule pendant le 1er semestre

Enseignant(s): Monique Foket
Langue d'enseignement : français
Niveau : Second cycle

Objectifs (en termes de compétences)

Acquérir des attitudes, des démarches et des méthodes en fonction de la spécificité de l'enseignement de la religion.

Objet de l'activité (principaux thèmes à aborder)

1. La relation pédagogique et l'autorité du professeur : leur fonctionnement et leur esprit dans le cadre du cours de religion.
2. Mise en situation concrète et apprentissage de méthodes et de modes d'évaluation propres au cours de religion.
3. Séances de préparation aux stages.

Résumé : Contenu et Méthodes

- Les multiples méthodes nécessaires pour l'enseignement de la religion seront exploitées.
- Acquisition d'un esprit apte à la communication et à la relation avec les jeunes.
- Les divers aspects de la relation pédagogique et le sens de l'autorité.

Autres informations (Pré-requis, Evaluation, Support, ...)

sans objet

Programmes proposant cette activité

RELI2/PS Licence en sciences religieuses (pour des licenciés d'autres
disciplines)

RELI2A Agrégation de l'enseignement secondaire supérieur (sciences
religieuses)

Autres crédits de l'activité dans les programmes

RELI21/PS Première licence en sciences religieuses (pour des licenciés
d'autres disciplines)

(3.5 crédits)

RELI2A Agrégation de l'enseignement secondaire supérieur (sciences
religieuses)

(3.5 crédits) Obligatoire
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